حل بـ استخدام طريقة التعويض :
1.  
 
 نأخذ المعادلة الاوله ونخلي א في طرف وباقي المعادلة في طرف ثاني عشان منها نطلع قيمة א و 𝑦 اللي هي مجموعة الحل
א =                 3
من المعادلة 2 نجد قيمة 𝑦

2 ( ) - 𝑦 = 3
3*2 ( ) - 3*𝑦 = 3*3 طبعا هنا نضرب كل حد بالبسط بـ 3 عشان نتخلص من المقام .. لاحظي كل حد ضربته في 3
 - 3𝑦 = 9
-7𝑦 = 9 – 2  𝑦 = -1
من المعادلة 1 نجد قيمة א

3א + 2(-1) = 1
3א = 1 + 2  א = 1                  ( 1,-1 مجموعة الحل = ( 
للتأكد : يكون بأي معادلة حابه أو بالمعادلتين لو استمتعي بالحل ومسكتي خط خخخخخـ

3(1) + 2(-1) = 1
3 – 2 = 1
1 = 1 هنا إذا طلع لنا نفس الأرقام فـ الحل صحيح 100% 


 (-1) = 3



حل بـ أستخدام الحذف :
1.  


هنا تختلف الطريقة شوي وهي أسهل نشوف أي من א أو 𝑦 اللي لو حذفتهم بيصير عندي متغير واحد بالمعادلة
طبعا هنا في هذا المثال +א و –א < أكيد أنهم بيطيرون مع بعضهم لما اجمع المعادلتين
لاحظي معي 
+
لاحظي حطيت إشارة جمع بين المعادلتين .. وراح المتغير א بجمع معاملات 𝑦 و الثوابت ويطلع معي كذا  .. ومنها بتطلع قيمة 𝑦
4𝑦 = 8  𝑦 = 2
الحين طلعت قيمة 𝑦 نقدر نطلع قيمة א بالتعويض بـ قيمة 𝑦


  א = -4

                                                 ( -4,2 مجموعة الحل = ( 

للتأكد :














